

ка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ

МОСКВА

28 АПР 1960

Лоскви

Газета №

Ф 133

## ТЕЛЕГРАММА ГРЕХЭМА ГРИНА

НЕ ТАК давно в Москве гостила известный английский писатель Грехэм Грин. Он побывал в Театре драмы и комедии, где смотрел инсценировку своего романа «Тихий американец». В адрес театра получена телеграмма из Лондона, в которой Грин благодарит за теплый прием, оказанный ему артистами. «Я получил, — пишет он, — большое удовольствие и высоко оценил ту точность, с какой моя книга инсценирована на вашей сцене. Я надеюсь, что вскоре смогу снова посетить театр и увидеть один из спектаклей, в котором я уже не буду непосредственно заинтересованным лицом».